

## 《難忘的假日活動》 六甲班 楊珈衡

星期日，我和家人一起到動物園遊玩。在這次遊玩的經歷中，發生了一件難忘的事。

一開始，我欣喜若狂地往動物園裏的餵飼動物區排隊。時間過得很慢，這時候，我只懂得東張西望，看見其他人使用手提電話玩遊戲，又有些人在聊天，等候的人都在使用各種方法解悶。等候的時間實在太長了，我的腿開始痠痛，但是我覺得很值得，因為我很期待參與這個活動。

那一刻，時間像停頓了。當大家快要被太陽曬至成為人乾的時候，我終於可以餵飼大象了。當我站在大象面前，跟從動物管理員的指示，把食物放近牠的鼻子，於是牠便會用鼻子捲起我的食物。可惜，當天發生小意外，牠竟然用強而有力的鼻子把我舉起，再扔在地上。當時我的臀部很疼痛，更被嚇至心膽俱裂，不知如何是好。

幸好，工作人員及時來到，先把我扶起來，又壓止大象的行動。原本在等候區的父母也以高速趕來安慰我，並即時檢查我有沒有受傷。

最後，工作人員先把大象進籠子裏，再向我道歉。動物園為了表示歉意，工作人員便送了一個玩偶給我，使我心花怒放。我沒想到這次大難不死，還有意外收穫。此外，我明白了餵飼動物要有技巧，並要提高警覺，這真是一次難忘的假日活動。